
`44e ^uVrumr ^onrt of C0410
CLIENTS' SECURITY FUND

65 SOUTH FRONT STREET, 5TH FLOOR, COLUMBUS, OHIO 43215-3431

CHIEF JUSTICE

MAUREEN O'CONNOR

Jl6TICES
PAUL E. PFEIFER
EVELYN LUNDBERG STRATiON
TERRENCE O'DONNELL
JUDITH ANN LANZINGER
ROBERT R. CUPP
YVETiE McGEE BROWN

July 18, 2012

Kristina Frost, Clerk
Supreme Court of Ohio
65 South Front Street, 8t^ Floor
Columbus, Ohio 43215

Re: Sherry Darlene Davis

Dear Ms. Frost:

ADMINISTRATOR

JANET GREEN MARBLEY

TELEPHONE 614.387.9390
1.800.231.1688

FACSIMILE 614.387.9399
www.supremecourt.ohio.gov
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Enclosed please find a copy of the Claim Determination Entry for award made by the Board
of Commissioners of the Ctients' Security Fund of Ohio in the following claim:

CSF CLAIM NO.
09-0234

CLAIMANT
Steven M. O'Rourke

AWARD
$2,500

This award arose from the dishonest conduct of Sherry Darlene Davis. We ask that the
information concerning the award made by the Clients' Security Fund be placed in the attorney's

file.

Thank you for your attention to this matter.

Very truly yours,

et Green Marbley, Administrator
ents' Security Fund

JGM/pdl
Enclosure(s): as stated
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The Supreme Court of Ohio
Ciients' SecuriYy Fnncl

65 South Frotit Street, 5th Floor
Coluinbus, ©hio 43215-3431
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CLAIM DETERMINATION EIVTRY.

lte Application of Steven M. Q'Rourke v. Sherry Da'rierie Davis
.aim Number 09-0234

iet Green Mqxlilei
lldminis`tiator.'.

This cause came on fo* kiearing before fhe Tidardof ^ciiiniussionersof the,Cl^ients" Secuiity Furd
is ?nd day of Mareh 2012 on the appkcation.ofSteveii M C?'•Rourke alleging a lbss,in tlze amounYOf41
;5fl0, caused by ii^Tzonesfi conductq£ ari;attorney duly;;li*censed to`practice m the`State cifQlua

Tlie Cbmmissioners of the Clients' Secutity Fui^d af;QMo.futd that:, ,`-

An attorney client relationsliip did-exist betweeri tIi`e e1a;rr,a„t and
Slierry Darlene Davis.

ks) . The clainiant suffered a loss of $2,500 oii`or about L))ctober 30, 2009:

T1ie Comrrussioners further fincl that tlie dishonest conduct
and that the following disciplinary proceediilgs were taken;

consisted,caf theft of uneaYned fees;

Suspended'Indefinitely on 11/29/2011

Tlie Coinmissioners further find that the claimant took affirmative actiQn against the attorney
within one year of beconiirig aware of the loss; and that thereisno insurance oi iiond wlucli ivill
beriefit the claimarit;'.and fliat said claimant is nota spouse, cl'ose relafive;paitner, irisurer^or boncling
coin i av n e tal"u itno a g er n n .mp11ny,,

Tlierefore tite Commissioners of the.Clients' fe'curity Fund,do hereby deternvne i
of Steven M. O'Rourke; is eligible for reimbursement.an the, amaunt of $2;500.

Payment of said amount is conditioned
assignment and other requirements of Sec. 6 of G014'

h-'

Date

Date etary

it:the:claiui

t complying with the subrogation
he Ohio Sipreme Court.
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